

Styrelsemöte i Professionsförbundet, 11/1 2016, 14.30–16.00

Lokal: Kålsängsgränd 5

Närvarande:

Ylva Hasselberg
Alexandra Waluszewski
Sverker Gustavsson
Shirin Ahlbäck Öberg

Närvarande via Skype:

Sharon Rider
Inge-Bert Täljedal
Magnus Nilsson
Henrik Björck

Dagordning

§ 1. Mötets öppnande

Ordförande hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat

§ 2. Val av sekreterare för våren 2016.

Valdes: Magnus Nilsson

§ 3. Val av justeringsperson

Valdes: Shirin Ahlbäck Öberg

§ 4. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

§ 5. Meddelanden

Rapporterades att medlemstillströmningen varit svag, men att ekonomin är stabil.

§ 6. Kursen för lärarrepresentanterna i universitetsstyrelserna

Bordläggning till nästa möte

§ 7. Riktlinjer för lokalombudens verksamhet

Bordläggning till nästa möte,

§ 8. Bremers utredning. Diskussion av utkast och uppläggning av slutförandet.

Det utkast till remissvar som utarbetats av arbetsgruppen presenterades och diskuterades. Arbetsgruppen gavs i uppdrag att arbeta in styrelsens synpunkter i dokumentet (Sverker) samt att skriva en debattartikel (resten av arbetsgruppen). Remissyttrandet bör vara klart 18 januari och styrelsen bör ges 24 timmar för att inkomma med kommentarer.

§ 9. Reflektioner på vår hemsida.

Styrelsen gav Henrik och Shirin i uppdrag att inkomma med reflektioner till förbundets hemsida..


§ 10. Övriga frågor

Inga övriga frågor anmäldes.

§ 11. Mötets avslutande


Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:



Magnus Nilsson

Justeras



Shirin Ahlbäck Öberg